



“龙园又获全省大奖!”翔龙艺术团分别于5月14日、6月9日举行的山西省第十六届运动会群众体育赛事活动广场舞比赛中获得了城市街道壮年组一等奖,而这样的全省甚至全国大奖,翔龙艺术团已拿过多次,为大同争得荣耀,展示了大同儿女健康阳光、活力自信的形象。

小区物业自办的艺术团,却能在全国、全省的比赛中屡获大奖,不得不令人刮目相看,而这仅仅是龙园文化建设的一部分,龙园大讲堂、龙园老年大学、龙园家长学校已成为响当当的龙园文化品牌。作为大同本土品牌地产开发商,翔龙集团何以在社区文化建设上独树一帜?记者采访了翔龙集团董事长李海龙。



2021年10月,龙园业主表演的舞台情景剧《家园》在大同大剧院演出

揭开幸福社区的密码

——访翔龙集团董事长李海龙

本报记者 贺英



大同市第九届职工文化博览会上翔龙艺术团荣获最佳组织奖

文化品牌建设初衷

随着城市化进程的不断推进,社区居民对于社区文化的需求逐渐提高。李海龙说:“我住在龙园,与小区里的邻居们经常聊天闲谈。一位业主说,退休以后,和老伴宅在家里除了拌嘴也没别的。我发现业主特别需要一个互相交流、聚会、活动的平台。”于是,翔龙集团在各个小区规划设计时就辟出社区文化场所和设施配套,开展丰富多彩的社区文化活动,就是要为业主们找到健康的状态和幸福快乐的生活。“当你走出家门,加入到文化和体育活动中来,精气神就不一样了。”李海龙说,记得水泉湾·龙园有一对夫妻,以前两口子身体都不好,后来成了龙园老年大学的学员,参加合唱团、学书法,几年下来,身体棒棒的,逢人便说“我们不用喝药了!”

据悉,从金色水岸·龙园开始,翔龙集团就以龙园文化艺术节的形式开展社区文化建设,直到现在形成的翔龙艺术团、龙园大讲堂、龙园老年大学、龙园家长学校。李海龙说:“毫不夸张地讲,住在龙园,各种各样文化体育活动太多了,每天忙得不可开交,哪顾得上生气啊!”

翔龙艺术团多次获奖

经过多年的发展,凭着满腔热情和对艺术的执着追求,翔龙艺术团曾获得全国、全省多项大奖,成为大同社区文化的响亮名片。

那么,这个艺术团里有专业演员吗?李海龙自豪地说:“没有,全是龙园业主。”

据悉,翔龙艺术团2015年成立,是集合唱团、旗袍队、舞蹈队等多元化的社区文艺团体。翔龙集团不仅大力支持艺术团的各项活动,免费提供活动场所,还聘请专业的声乐、舞蹈、形体、朗诵等老师为艺术团团员们授课。团长陈明利全身心地投入艺术团的建设与发展,亲自带队训练并参加各项比赛演出,让队员们在各种舞台上获得了丰富的演出经验,使艺术团快速成长为高水平、高质量的明星团队。从2016年起,翔龙艺术团就登上市级、省级甚至全国的表演大舞台,展示健康阳光、积极向上、艺术品位高的形象。2017年11月翔龙艺术团在2017交通银行“沃德杯”全国广场舞大赛总决赛中,以总分第一获得全国总冠军,并赢得100万元大奖;2018年5月,在全国第二届“心有力量,歌声响亮”老年合唱大赛山西分赛区大同海选赛首场比赛中获得第一名;2018年6月在首届中部六省合唱展演中荣获银奖;2018年11月,“中国梦·劳动美”第七届全国职工全健排舞大赛,翔龙艺术团勇夺两项金奖和两项冠军;2019年10月又在“中国梦·劳动美”第八届全国职工全健排舞大赛中成功卫冕串烧排舞和单首排舞冠军……

2021年,翔龙集团在大同大剧院演出大型原创舞台情景剧《家园》,这是第二次将表演舞台搬到大剧院,之前是2019年12月公司年会演出就在大剧院,通过多年的培育和成长,业主们的艺术才华、表演水平都得到了很大提高。为了让业主感受一下专业舞台、专业剧场的魅力,圆业主一个舞台梦,翔龙出资把整合晚会和节目搬到大剧院。好多业主说:“这辈子想也没想过,能站到这么大的舞台,这么大的剧场表演!”

据悉,大型原创舞台情景剧《家园》的演员从3岁的儿童到85岁的老人,演职人员包括小区业主、物业优秀员工等,并特邀总政歌舞团女中音歌唱家钟丽燕、东方歌舞团青年歌唱家王相周友情出演,以精彩的舞台呈现,展现出家园意识的培育、人人向心的聚力延展。这场演出受到社会各界的

热情鼓励和点赞。

文化艺术节掀起表演热潮

一年又一年的文化艺术节,掀起一波又一波的高潮。7月12日,第十四届龙园文化艺术节即将开幕,届时将有丰富多彩的精彩演出,给社区带来丰富多彩的生活艺术体验。

李海龙说,从2008年的金色水岸·龙园消夏文艺晚会开始,龙园文化艺术节已经整整举办了13年,每年都有成百上千的“龙民”登上龙园文化节的大舞台,他们自编自导展示才艺,自信而快乐。每一届龙园文化艺术节都会掀起龙园小区一波又一波文化表演艺术的热潮,也让三万多龙园业主在家门口享受一场场文化盛宴,真正树起了龙园的文化地标。

没有最好只有更好

翔龙集团以“大文化、大健康、大美龙园”为小区建设理念,打造丰富多彩的社区文化,收到显著效果。现在龙园各小区的老年大学为业主免费开设书法班、器乐班、舞蹈班、绘画班、糕点班、摄影班等30多门课程。

李海龙说,“在上水湾·龙园项目投入了更多,包括场馆设施、文化体育配套。如果说前四个‘龙园’是某种探索,



在大同市首届职工模特服饰大赛中,翔龙艺术团旗袍队摘得团体B组银奖和个人B组铜奖



碧水云天系列小区 激情唱响红色经典



7月1日、2日,碧水云天系列小区云泉物业举办了“辉煌百年史 奋进新征程”首届广场文化节。来自碧水云天系列小区的业主们欢聚一堂放声歌唱,表达对党的无比热爱和崇敬之情。文化节演出在碧水云天·御河湾小区广场举行,

业主们自编自演了30多个节目,汇聚红色歌曲、舞蹈、乐器演奏、旗袍走秀、太极拳等多种表演形式,演出规模盛况空前。业主们所组成的近100名演职人员,从不同角度,深情回顾党的光辉历程,歌颂党的丰功伟绩,唱响新时代生活的主旋律。(李冬梅)

悦家物业 关怀慰问孤寡老人



7月1日,悦家物业花城尚府、悦城文昌里开展了“以‘红’为魂,爱心结对”走访慰问活动。深入了解老党员家庭和孤寡老年业主的生活近况,把党的关怀与温暖送到老党员的心上,并为他们送上节日的祝福。

悦家物业工作人员来到老党员家里,亲切地询问老人的身体状况;与老人聊家常、谈生活、了解他们的生活情况;热情耐心地对老人进行心理疏导,帮助老人摆脱心

理寂寞和精神孤独,使他们保持乐观健康的生活态度,并叮嘱老人要注意保护身体……老人被工作人员的热情深深感动。本次慰问走访活动,进一步加强了物业与业主的沟通,传递了正能量,有困难找物业,让老人们从内心深切感受到悦家物业的关怀与温暖,形成“爱老、尊老、敬老”的良好氛围,让老人更好地享受老年生活,让他们能够老有所乐、老有所依。(田志新)

凯兴物业 为业主免费清洗地垫



6月25日,凯兴物业御锦源小区开展了“浓浓物业情,情系业中心”免费清洗地垫活动。

活动开始前,凯兴物业工作人员清理了场地、摆放好清洗工具,迎接业主的到来。一大早,业主们拿着自家的地垫纷纷到场,排队清洗地垫。工作人员各司其职,迅速忙活起来,有的负

责用刷子刷洗,有的负责用高压水枪冲洗,有的负责把地垫放到阳光下晾晒,整个过程井然有序、忙而不乱,地垫在他们手中变得焕然一新。据悉,家中有老人行动不便的业主,客服工作人员会上门收取地垫帮忙清洗。凯兴物业细致入微的服务受到业主的一致好评。(冬梅)



府学里盛大交付

6月30日,府学里迎来盛大交付。当天,业主和各大媒体亲临现场,近距离感受中国家族大宅范本的魅力。

府学里,占据大同古城内少有的核心位置、最佳的文化脉之地,其坐落于大同古城东南隅板块,南侧与南城墙永泰门对望、西临国家重点文物保护单位善化寺,东距省级文物保护单位府文庙仅百米。项目从礼序规制到空间营造,每一处皆有学问,每一点皆藏匠艺。据了解,建筑设计以北方官式建筑为蓝本,取其意而不拘于形。结构上,改变传统中式纯木结构,采用钢筋混凝土框架;形制上,采用砖瓦木外包,高大的门斗、厚重的宅门、硕大手工门钹,彰显中国大宅的气派。

目前,项目一期完美交付,实景呈现。建筑面积约260~1400平方米传世合院,建面约55~380平方米文旅临街旺铺,正在热销中。